



В разное время были свои представления о материнстве.

Чаще всего это естественное состояние женщины воспринималось как подвиг самопожертвования. Подобные "жертвоприношения" личной жизни, красоты, молодости (в разных семьях примеры жертв различны, не меняется только смысл "ритуала") смогло искалечить многие судьбы (особенно мужчин). Именно неправомерные заявления матерей типа "Я на тебя всю молодость потратила! А ты..." приводят в трепет и поддерживают чувства постоянной вины и неоплатного долга во взрослых людях, вполне способных стать и самостоятельными, и состоятельными. Хотя на самом деле единственной целью подобных "воззваний" является желание контролировать жизнь своего великовозрастного отпрыска до седых волос (причем, не своих собственных, а его седых волос), испытывая эгоистичный страх вдруг стать ему ненужной.

Меняются времена, меняется мировоззрение людей. И сейчас отношение к матерям, ценящим личную свободу и, в то же время, признающих право собственного ребенка на индивидуальное развитие уже не то же самое, что в конце прошлого века.

У сообщества "Матери-ехидны" появилось много единомышленников, способных профес

Общественное мнение о матерях-ехиднах

Автор: Administrator
08.09.2010 10:04 -

сионально реализоваться и помочь вырасти своим детям полноценными и творческими личностями..